ELTE BSC

Név:..................................

MIKROÖKONÓMIA ZH

„A1”
Az egyes feladatoknál ki kell választani a helyes megoldást és ezt az alábbi táblázatban megjelölni. A kérdések mindegyike 2 pontot ér. Figyelem! Csak a fedőlapon lévő táblázat kitöltése esetén értékeljük a dolgozatot és a számításos feladatokat csak megoldással együtt fogadjuk el!
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Tesztfeladatok (Válassza ki a helyes megoldást!)

	1
	Tiszta monopólium esetén az ár mindig magasabb, mint 

	
	a. a határköltség 
	d. a és b is helyes

	
	b. a határbevétel 
	e. a, b, és c is helyes

	
	c. az átlagköltség
	

	2
	Ha egy tökéletesen versenyző vállalat esetében a fix tényező ára nő

	
	a. az output csökken
	d. mindegyik előző válasz helyes

	
	b. a változó input kereslete csökken 
	e. egyik válasz sem helyes

	
	c. gazdasági profitja csökken
	

	3
	Ha egy fogyasztó egy inferior jószág árnövekedésekor Slutsky-féle jövedelemkompenzációban részesül, akkor a haszonmaximalizáló fogyasztó által a kompenzáció után vásárolt mennyiség az eredetileg fogyasztotthoz képest

	
	a. változatlan
	d. nulla lesz

	
	b. csökken
	e. nem lehet megállapítani

	
	c. nő 
	

	4
	Fix és változó inputot alkalmazó termelési folyamat esetén, ha a változó tényező határterméke konstans, akkor a rövid távú átlagköltség görbe biztosan

	
	a. konstans
	d. minimumában metszi az MC görbét

	
	b. csökkenő 
	e. egyik válasz  sem helyes

	
	c. növekvő
	

	5
	“A”  termék normál jószág, ha 

	
	a. a jövedelem növekedésével fogyasztása nő
	d. a. és b. is helyes

	
	b. az ár növekedésekor fogyasztása csökken
	e. a. és c. is helyes

	
	c. jövedelmi hatása negatív
	

	6
	Ha egy keresleti függvény adott pontban árrugalmas, az ár emelésével a

	
	a. a teljes bevétel csökken
	d. a határbevétel nő

	
	b. a teljes bevétel nő
	e. a. és d. is helyes

	
	c. a határbevétel csökken
	

	7
	Lineáris keresleti görbe esetén a monopólium teljes bevétele az ár növelésével

	
	a. növekvő ütemben nő
	d. állandó ütemben nő

	
	b. csökkenő ütemben nő
	e. nőhet és csökkenhet is

	
	c. változatlan
	

	8
	A határtermék csökkenése esetén

	
	a. a határköltség nő 
	d. a és c is igaz

	
	b az átlagköltség nő
	e. egyik válasz sem helyes

	
	c. az átlag-változó költség nő
	

	9
	Inferior javak esetén, ha a teljes árhatás pozitív, akkor a 

	
	a. jövedelmi hatás pozitív
	d. Giffen jószágról van szó

	
	b. a helyettesítési hatás pozitív
	e. a és d is helyes

	
	c. mindkettő pozitív
	

	10
	Ha egy fogyasztó összes jövedelmét egyetlen termékre költi, akkor a termék kereslete

	
	a. teljesen árrugalmatlan
	d. jövedelemrugalmassága 0

	
	b. egységnyi jövedelemrugalmasságú
	e. egyik válasz sem helyes

	
	c. árrugalmassága végtelen
	

	11
	Inferior jószág esetén 

	
	a. a keresleti görbe pozitív meredekségű
	d. mindhárom előző igaz

	
	b. a teljes árhatás pozitív
	e. egyik válasz sem helyes

	
	c. a jövedelmi hatás pozitív 
	

	12
	Ha MC kisebb, mint AVC, akkor biztos,  hogy

	
	a. MPL nagyobb mint APL
	d. a és b is igaz

	
	b. AVC nő
	e. a és b és c is igaz

	
	c. AC nő
	

	
	Számítási feladat I.

	
	Egy iparág keresleti függvénye P(1600-4Q,  a monopolista cég határköltség függvénye MC(400+2Q

	13
	 Mennyi lenne az ár monopólium esetén?

	
	a. 800
	d. 1400

	
	b. 1120
	e. egyik válasz  sem helyes

	
	c. 1200
	

	14
	 Mennyi lenne a termelés tökéletes verseny esetén?

	
	a. 250
	d. 400

	
	b. 240
	e. egyik válasz  sem helyes

	
	c. 200
	

	15
	Mennyi lenne az elveszett fogyasztói többlet, a tökéletes versenyhez képest?

	
	a. 30000
	d. 12800

	
	b. 25000
	e. egyik válasz  sem helyes

	
	c. 6900
	

	16
	Mennyi lenne az elveszett termelői többlet, a tökéletes versenyhez képest?

	
	a. 5400
	d.6000

	
	b. 6500
	e. egyik válasz  sem helyes

	
	c. 6400
	

	
	Számítási feladat II.

	Egy cég termelési függvénye Q(5(0,2KL)0,5a munka ára 10, a tőkéjé pedig 200 egység

	17
	A vállalat kibocsátása, ha teljes költség 20000:

	
	a. 500
	d. 125

	
	b. 400
	e. egyik válasz  sem helyes

	
	c. 250
	

	18
	A vállalat teljes költsége, ha a tervezett kibocsátás hosszú távon 625:

	
	a. 21000
	d. 25000

	
	b. 22000
	e. egyik válasz  sem helyes

	
	c. 24000
	

	19
	A hosszú távú teljes költsé függvény (LTC=):

	
	a. 5Q
	d. 40Q

	
	b. 15Q
	e. egyik válasz  sem helyes

	
	c. 20Q
	

	
	Számítási feladat III.

	
	Adott az  U = X2Y3 hasznossági függvény. A fogyasztó jövedelme 15000 egység X jószág ára 50, Y ára 150.

	20
	 Hogyan változik X jószág kereslete, ha ára 20%-kal nő?

	
	a. -20
	d. -8

	
	b. -25
	e. egyik válasz  sem helyes

	
	c. -35
	

	21
	 A helyettesítési hatás Slutsky módszerével:

	
	a. -12
	d. -2,5

	
	b. -8
	e. egyik válasz  sem helyes

	
	c. -3
	

	
	

	22
	A jövedelmi hatás Slutsky módszerével:

	
	a. -12
	d. -2

	
	b. -8
	e. egyik válasz  sem helyes

	
	c. -5
	

	
	Számítási feladat IV.

	
	Egy tökéletesen versenyző iparág keresleti függvénye Q(2500-5P, egy reprezentatív cég határköltség függvénye MC(20+2q, fixköltsége 400. Az ár jelenleg 80.

	23
	 Mennyit termelne az egyes cég?

	
	a. 25
	d. 40

	
	b. 20
	e. egyik válasz  sem helyes

	
	c. 30
	

	24
	Hány vállalat lenne rövid távon az iparágban?

	
	a. 80
	d. 110

	
	b. 70
	e. egyik válasz  sem helyes

	
	c. 100
	

	25
	Hány vállalat lenne hosszú távon az iparágban?

	
	d. 110
	d. 110

	
	e. egyik válasz  sem helyes
	e. egyik válasz  sem helyes
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